

休闲·酒水

细咂慢品 浓浓酒香令人醉



□记者 吴彬

上期,《三品董酒:让“小马驹”从暴烈到温顺》(详见晚报1月15日D05版)的稿件见报后,不少酒友来电讲述了自己的品酒心得,并希望以

后《休闲周刊·酒水》版多一些酒友健康品酒的内容。

细咂慢品,驯服“小烈马”

“我说第一次喝这种酒的时候怎么感觉那么暴烈,原来是我没掌握品酒的方法,激怒‘小烈马’了呀!”家住西工区唐官路的梁先生致电本刊说。两个月前,他和朋友一起吃饭,第一次喝董酒。当时他很高兴,端起酒杯仰头一饮而尽。顿时,他觉得一股酒劲直冲脑门,那感觉好像有一匹脱缰的野马横冲直撞,令人无法驾驭。“这个酒太烈了,我都怕了。”当刘先生见到本刊有关品酒技巧的稿件后,照着方法一试,“小烈马”马上变温顺了:喝前先闻,调动味蕾,然后由浅入深去品酒,一品小口抿,二品小口咂,三品小口喝,然后就可开怀畅饮了。他说这样喝董

酒“会觉得满口溢香,从喉咙到肠胃都是暖暖的。”

酒有“脾气”,会品享酒香

除了市民梁先生,还有不少酒友也谈到了品酒技巧的重要性。家住老城区的市民杨先生说,他有10年酒龄了,喝了很多酒,发现不同的酒的确有着不同的“脾气”,只有掌握各种酒的品酒技巧,才能真正享受美酒带来的欢愉。比如,董酒是由130多种味本草制曲而成的,老人和女性也可以适当喝些,按照由浅入深的品酒方法来喝更符合健康规律,并且喝后身上会留下淡淡的百草香,令人感到神清气爽。

同时,许多读者也纷纷表示,好喝酒的人往往好朋友,希望《休闲周刊·酒水》版上多一些有关健康品酒等内容的稿件,成为酒友交流的平台。



爷爷与酒

□小杨

我的爷爷是一名红军,参加过两万五千里长征,身上有多处当年打仗时留下的疤痕。小时候我最喜欢听爷爷讲长征途中的各种故事。现在因为工作,我不得不长年奔波在外。不过我有一个习惯,那就是每次回家总会拎两瓶董酒,并陪爷爷喝一盅,这个习惯一直保持至今。

过去一到父亲节,我与父亲都会提着董酒去看爷爷,父亲和爷爷都喜欢董酒的清香,他们说,只要闻闻这种酒香,就感觉整个人已经醉了。

刚开始,我不让父亲和爷爷喝太多酒,因为凡是酒喝多了都伤身,特别是对肝伤害很大。不过,渐渐地我发现,自从喝了少量的董酒后,父亲和爷爷的身体更硬朗了,现在爷爷和父亲只喝董酒。

去年父亲节,我和父亲依旧提着董酒去看爷爷,爷爷给我们讲起了为什么他那么爱酒,因为酒曾经救过他的命。

“现在回忆起来仿佛那段历史就在眼前,长征的时候非常艰苦,有很多人在长征途中因为饥饿、疾病、伤痛等命丧黄泉。”爷爷在讲到这段历史的时候不时用他长满厚老茧的手擦拭眼角的泪花,“那是第一次经过遵义时,当时我身负重伤,军中的所有医药已经用尽,医生没办法为我处理伤口,我的伤口日渐溃烂,很多战友都为我担心,正当我伤口发展到十分严重地步的时候,一个战友从遵义带回了一瓶酒,给我喝了些,并帮我用酒擦拭伤口,没想到第二天伤口不仅好了很多,之前的那种刺骨的疼痛感也减轻了不少,身体也没前些天那么怕冷了。后来那位战友持续用这个酒帮我擦拭了几天,伤口居然神奇地好起来了。”爷爷边说边享受地喝了口酒:“今天我能健康地坐在这里与你们一起喝酒,我感到十分欣慰。”

那天,我们爷孙三人喝得酣畅淋漓……

模特展示老宜宾酒 杨飞 摄



仁义礼信行天下 合则财富共分享

老宜宾财富论坛暨新商业模式推广发布会圆满落幕

□记者 吴彬

近日,在涧西区华阳广场国际大饭店,老宜宾财富论坛暨新商业模式推广发布会召开,在现场,人们充分感受到了老宜宾酒独特的文化魅力。

当身材曼妙的模特手持不同款的老宜宾酒依次登台展示时,“仁”“义”“礼”“信”等不同款的老宜宾酒所倡导的仁爱、道义、礼仪、诚信等传统文化引起了与会者的浓厚兴趣,而古色古香的景德镇瓷罐装的老宜宾30年窖藏酒,看起来精美绝伦,高端大气。在现场的墨舞表演中,身

着白色舞蹈服的演员挥动水袖,在音乐中起舞。随着音乐的变化,演员的两只水袖似乎突然变成笔直的、饱蘸浓墨的毛笔,在背景LED大屏幕上“书写”出苍劲有力的五个字:合作老宜宾。老宜宾的酒文化展示赢得了现场阵阵掌声。

据介绍,河南三友酒业集团目前拥有酒窖1500余口,其生产的老宜宾酒采用5种粮食作为酿酒的原料,形成独特的“入口绵、落喉甜、醒酒快、不上头、浑厚醇香”等风格。老宜宾倡导“合则共享财富”“和谐共赢”,让合作者以比较小的投入,实现创业的梦想。

仰韶暖冬义卖 情暖中原

□王静 文/图

这个冬天,一曲“爱心接力”的交响乐一直环绕在郑州的上空,在“暖冬圆梦行动,仰韶窖香义卖”活动开展的一个多月间,得到了各界爱心人士及微博达人@杨华民、知名微博@文明河南等网友的关注和支持。

1月13日上午,“关爱环卫工人,仰韶窖香义卖活动”在郑州福元斋涮锅店里举行(如图),仰韶酒业营销公司总经理卫凯亲手为环卫工人送上象征着爱心的保暖物品,现场响起雷鸣般的掌声。

“真是太感谢了,仰韶酒业给我们这些环卫工人送这么多的保

暖物品……”朴实的一句话,却触动了很多人的心。从我做起,爱护环境,让环卫工人们都能感受到温暖。

媒体称这次活动为“2014年河南酒业第一善举”,我们要呼吁更多的人和企业来关爱这个群体。仰韶窖香关爱环卫工人爱心活动感动了很多,在气温骤降的郑州,有爱相伴,寒冬里也有了暖意。

环卫工人是我们这个城市的美容师,他们为大家创造了一个美好的城市环境。今天,仰韶酒业为他们送上一份饱含情义的温暖。一顶火车头帽,几双抓绒手套,几瓶浓郁的仰韶窖香酒,这些将传递一份真情,温暖一座城市……



酒水广告统筹:杨飞 15978623881

酒里乾坤大,杯中日月长。
《杯酒乾坤》邀您投稿,在品酒中共品人生!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒2瓶。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
●邮箱:lywbcfzkb@163.com

国密品质
中国董酒

本栏目由洛阳宸华商贸有限公司协办
电话:(0379)63691187 13383799258